A tér fixponttal rendelkez6 egybevagosagainak leirasa

Vektorialis szorzas:
n=(a b, ¢)' adott egységvektor:
a+b+c=1.
n x (oa + b) = a(n x a) +B(n x b)
a tér linedris leképezése m-re (1 L n)
i, j, k a koordinata egységvektorok
nxi=(0,c —b)T
nxj=(-—c 0 a)
nxk=(b, —a, 0)

0 —< b
C=|c 0-al; nxv=Cyv
b a 0 tetszOleges v-re.

Parhuzamos és merdleges osszetevok:
7 . e 2 " rr 2
A v vektor n-re meréleges 0sszetevdje v, =—n x (n x v) =—C,v; merdleges vetités n-re: P, = —C,
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A v vektor n-nel parhuzamos 6sszetevéje: v, =v —v, = (1 + C,)v; merdleges vetités az n irany-

vektora egyenesre: L, = (1 + C2). Masrészt v, = n(n'v) =(nn')v (diadikus szorzat),
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igyL,=nn ¢és C,= nn —1.

a ab ac 1-d —-ab -ac a-1 ab ac

L,=|ab b bc|; P=|-ab 1-b —bc|; C=| ab b—1 bc

ac bec & —ac  —bc 1-¢ ac be -1
Egybevagosagok:

Mivel [n|=1, ezért |v,|=|n x (nx V)| =|n xv|. Igy av vektor n koriili ¢ sz6gli elforgatottjanak,
v'-nek n-re merdleges Osszetevdje v, = v,cos ¢ + (n x v)sin @, mig a parhuzamos dsszetevo

nem valtozik: v, . Jelolje v = v' a v vektor elforgatottjat, v] pedig ennek n-re vonatkozo tiikor-
képét (v forgatva tiikkrozottjét). Ekkor

VL,=V,cos @ +(mxv)sing tv,= —Clvcos @ +C,vsing = (1+C)v=
=[(*1 - cos @) C:+ sin¢p C,+1]v

fgy az origot fixen hagyo egybevagosagok egységesen (+1 — cos @) C. + sin ¢ C,+ 1 alakban
irhaték C, masodfoku polinomjaként.

R,, =0~ cos o) C: + sin ¢ C,+1 orientacio tartd egybevagdsagok, forgatdsok;

_ 2 . . ST Y r s wy sy
R,, =0+ cos 9)C, + sinp C,—1 orientaciod valtd egybevagosagok, forgatva tiikrozések.

Specialis esetek:

Féfordulat (egyenesre vonatkozo tiikrozés): 2,= R, ., =2C. +1= 2nn' —1;
Sikra vonatkozo tiikrozés: M, = R,,,=-2C. — 1= 1-2nn";

Pontra vonatkozé tikrozés: 1= _R,,’ e =15

2d° — 1 2ab  2ac 1-2d —2ab 2ac _ 100
2 =| 2ab 26 =1 2bc | M, =|-2ab 1- 20> 2bc | 1=(0 -1 0.
2ac 2bc 21 —2ac  2bc 1-2¢ 0 0 -1
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